

德国联邦检察院针对弗兰科·A 展开调查

事实上，司法审判以及刑事犯罪追捕是各联邦州的职责。因此，法兰克福检察院首先针对士兵弗兰科·A（Franco A）被捕案件展开调查。但在法律规定的某些情况下，司法审判也是联邦事务。例如，卡尔斯鲁尔联邦检察官在某种程度上可以说是处理某些刑事案件的“最高联邦检察官”，尤其是涉及“恐怖主义”。当涉及恐怖组织的组成或成员时，联邦检察院必须负责相关事宜。

据说，弗兰科·A 伪造难民身份进行登记。调查人员猜测，其目的在于发动袭击，以此嫁祸给难民。目前的罪行如下：违反武器法、欺诈、违反战争武器控制法以及准备开展一场严重的危害国家的暴力行动。

仅仅是“准备暴力行动”这一行为还不足以由联邦检察院负责。但是，卡尔斯鲁尔政府认为士兵弗兰科·A 这一案件具有“特殊意义”。随后，根据法律规定，由该政府机构对此事展开调查。

联邦检察院并未对此案的“特殊意义”进行解释。不过，很多事情已经表明：一方面，该名被控联邦国防军士兵具有极端右翼倾向；此外，此案件涉外，且还存在可能的暗杀对象名单。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 5 月 2 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn